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Συνασπισμός προς Εργατικούς: «Γιατί 
δεν κατονομάζετε την Κίνα ως απειλή;»

χτότητα και διαφάνεια» σχετικά με τις 
ξένες παρεμβάσεις, κάνοντας το ασυ-
νήθιστο βήμα να ονοματίσει το Ιράν 
ως χώρα που στοχεύει αντιφρονούντες 
που ζουν στην Αυστραλία, αν και δεν 
έκανε καμία αναφορά στην Κίνα.
Την περασμένη εβδομάδα, στη σχετική 

ο Callam Pickering οικονομολόγος του 
Indeed’s Asia-Pacific. «Τα νοικοκυριά συ-
νήθως δυσκολεύονται να μειώσουν την 
κατανάλωση των αναγκαίων αγαθών».
Αλλά πλέον πολλοί αναγκάζονται να κά-
νουν ακριβώς αυτό.
Από την πλευρά του, ο θησαυροφύλακας 

κοινοβουλευτική έρευνα έγιναν εκκλή-
σεις για την απαγόρευση της κινεζικής 
εφαρμογής ανταλλαγής μηνυμάτων 
WeChat, λόγω των φόβων ότι χρησι-
μοποιήθηκε από το ΚΚΚ για τη διάδοση 
ψευδών ειδήσεων μεταξύ της κινεζικής 
διασποράς στην Αυστραλία.

Jim Chalmers χαιρέτισε τη συνολική πτώ-
ση του πληθωρισμού, αλλά αναγνώρισε 
ότι οι δυσκολίες στο κόστος ζωής παραμέ-
νουν για πολλά νοικοκυριά και επισήμανε 
ότι «ο προϋπολογισμός θα περιέχει μέτρα 
ελάφρυνσης του κόστους ζωής, δίνοντας 
προτεραιότητα στα πιο ευάλωτα άτομα».

Ε
ίναι ανέντιμο εκ μέρους των 
Εργατικών να αρνούνται να 
κατονομάσουν την Κίνα ως τη 
«νούμερο ένα πηγή» ξένων πα-

ρεμβάσεων στην Αυστραλία, δήλωσε ο 
νέος σκιώδης υπουργός Εσωτερικών 
Υποθέσεων James Paterson.
Ο γερουσιαστής Paterson προειδοποί-
ησε, επίσης, ότι η επόμενη τρομοκρα-
τική επίθεση θα μπορούσε να προέλθει 
«από οποιοδήποτε σημείο» της αυστρα-
λιανής κοινωνίας, αλλά οι έρευνες εί-
ναι πιθανό να παρεμποδίζονται από το 
Εργατικό Κόμμα, που διαλύει τα πάντα, 
όπως είπε, στο χαρτοφυλάκιο  εσωτερι-
κών υποθέσεων, «εκτός από το όνομά 
του».
Η κοινότητα μυστικών πληροφοριών 
της Αυστραλίας κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου για ξένες παρεμβάσεις, με 
τον επικεφαλής της ASIO Mike Burgess 
να προειδοποιεί τον Φεβρουάριο ότι 
τα πρωτοφανή επίπεδα κατασκοπείας 
σημαίνουν ότι ο φόρτος εργασίας της 
υπηρεσίας είναι μεγαλύτερος από ποτέ.
Πριν από κάποιες μέρες, η υπουργός 
Εσωτερικών Clare O’Neil ζήτησε «ανοι-

Μ
ειώθηκε ο ρυθμός αύξησης 
του πληθωρισμού της Αυστρα-
λίας μετά την κορύφωσή του 
τον Δεκέμβριο, καθώς οι τιμές 

ως τον Μάρτιο αυξήθηκαν κατά 7% ένα-
ντι 7,8% τον περασμένο Δεκέμβριο.
Οι τιμές αυξήθηκαν 1,4% κατά το τρίμηνο 
του Μαρτίου, οριακά πάνω από τον μέσο 
όρο των προβλέψεων των οικονομολό-
γων. 
Σύμφωνα με το Αυστραλιανό Γραφείο 
Στατιστικής (ABS), οι τιμές συνέχισαν 
να αυξάνονται για τα περισσότερα αγαθά 
και υπηρεσίες, αλλά ο ρυθμός αυτών των 
αυξήσεων έχει επιβραδυνθεί. Εξαιρέσεις 
παρατηρήθηκαν στις ιατρικές υπηρεσίες 
(+4,2%), την τριτοβάθμια εκπαίδευση 
(+9,7%), και στο φυσικό αέριο και άλ-
λες πηγές ενέργειες για οικιακή χρήση 
(+14,3%).
Μεγάλος πονοκέφαλος για τα νοικοκυριά 
είναι ότι, ενώ το κόστος πολλών αγαθών 
μειώνεται, το κόστος των βασικών αγα-
θών και υπηρεσιών εξακολουθεί να αυ-
ξάνεται αισθητά.
«Οι τιμές στα αναγκαία αγαθά και τις υπη-
ρεσίες αυξήθηκαν κατά 1,9% το τρίμηνο 
του Μαρτίου, σε σύγκριση με την αύξη-
ση 0,6% στα υπόλοιπα αγαθά» δήλωσε 
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Ο ρυθμός αύξησης του πληθωρισμού 
μειώνεται, η πίεση στα νοικοκυριά παραμένει


